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ATA DA l~ SESSÃO, EM l~ DE FEVEREIRO DE 1.989. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

Presidência do Senhor Ministro Aldir Passarinho. Presentes os Senho-
res Ministros Sydney Sanches, Octávio Gallotti, Bueno de Souza, Ro-
berto Rosas e Vilas Boas. Compareceu o Dr. José Paulo SepÚlveda Per-
tence, Procurador Geral Eleitoral. Secretário, Dr. Pedro J. X. Matto-
so. Não compareceram, por motivo justificado, os Senhores Ministros 
Francisco Rezek e Miguel Ferrante. 
Às dezoito horas e trinta minutos foi aberta a sessão, sendo lida e 
aprovada a Ata 194ª sessão de l.98B. 

O SENHOR MINISTRO ALDIR PASSARINRO(Presidente em exercício ): Senhores 
Ministros, Senhor Procurador Geral Eleitoral, Senhores advogados, 
Senhores funcionários, hoje retorna o Tribunal às suas atividaàes 
normais, iniciando o Ano Judiciário Eleitoral. Nesses Últimos dias, 
ocorreu tll11 fato que modificou a estrutura do Tribunal, do ponto de 
vista da sua composição, com a nomeação do eminente Ministro Oscar 
Corrêa para Ministro da Justiça, deixando, aqui, uma enorme lacuna. 
Em face disso, S. Exa. remeteu a seguinte carta, que passo a ler: 
"Caro e eminente Presidente. Tendo requerido minha aposentanoria como 
Ministro do Supremo Tribunal Federal para assumir, convocado pelo. 
Senhor Presinente da República, o Ministério da Justiça, cessam minhas 
atividades na . Presidência e na composição deste Tribunal Superior E-
leitoral. Venho trazer-lhe, por isso, e aos demais ilustres Ministros 
meu agradecimento comovido pela compreensão e apreço com que sempre 
me distinguiram, tornando afetuoso e amorável o conví v io desses anos 
de intensa atividade que junto cumprimos. Nesse agradecimento envolvo 
os que, vindos do Supremo Tribunal Federal, renovavam aqui o 
encontro; os provindos do Tribunal Federal de Recursos, trouxeram 
preciosa contribuição de outra área do Judiciário; e o s que, originá-
rios da advocacia, deram a colaboração valiosa da experiência forense 
no trato direto dos interesses em confronto. Não esqueço, antes 
proclamo a dedicação incansável, o labor sem fadiga e a dignidade ir-
repreensível do corpo de servidores, em tor'los os níves, e que poderia 
personificar na abnegada figura do saudoso Diretor-Geral Doutor Costa 
Manso ou no perfil sereno, severo e exato do Doutor Pedro Mattoso que 
lhe sucedeu. A -todos os mais que colaboram na tarefa difícil r'lesem-
penhada pela Justiça eleitoral deveria individualizar numa palavra de 

apreço. Impossível, não fique sem menção o esforço zeloso da Procura-
doria-Geral Eleitoral e seu corpo de servidores; e não se deixe de e-
xaltar o zelo e a contribuição dos ilustres Senhores advogados que 
pleiteiam na.Corte. A Justiça.Eleitoral alcançou, no Brasil, em pouco 
tempo, atraves de luta sem treguas e cansaço, a reputação de dignida-
de, lisura e presteza de que goza. As paixões mais desenfreadas, as 
arremetidas mais ousadas desfazem-se ante a couraça de sua probidade, 
de sua serenidade e de sua correção. Tanto que a nova Constituição 
brasileira lhe manteve Íntegra a estrutura e a competência. Nas elei-
ções das quais participei neste Tribunal Superior Eleitoral como mem-
bro e Presidente - a Última, as eleições municipais gerais do País 
pude conhecer e admirar a dedicação levada ao sacrifício, o interesse 
igual ao amor com que seus servidores cumprem a alta missão que tor'los 
- d! qualquer nível funcional - d~vem desempenhar, e que assegura a 
decencia e a correção dos pleitos e o respeito aos resultados procla-
mados. Não calo também, antes exalto a colaboração dos Tribunais Re-
gionais Eleitorais e dos Juízes e Juntas Eleitorais que, neste grande 
País, nos rincões mais distantes, vencem toda~ as dificulnades para 
assegurar o pronunciamento correto no povo e o "veredictum" na es-
colha dos seus representantes. Não há quem não se despeça desta Casa 
sem incontida emoção e sem antecipada saudade. são, Senhor Presi- -
dente, ós sentimentos que agora me invadem ao deixá-la para cumprir 
outro dever a que me convoca a República." 

ELEICÃO PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE 

O SENHOR MINISTRO ALDIR PASSARINHO(Presidente em exercício): Vamos 
proceder, agora, à eleição para Presidente e Vice-Presir'lente do Tri-
bunal. Designo, como escrutinador, o eminente Ministro Vilas Boas. 
(Distribuídas as sobrecartas, procede-se à eleição). 
O SENHOR MINISTRO VILAS BOAS: Para Presidente, seis votos para o 
Senhor Ministro Aldir Passarinho, e um voto para o Senhor Ministro 
Francisco Rezek. 
O SENHOR MINISTRO ALDIR PASSARINHO(Presidente em exercício): Na 
contigência de estar na Presidência, me proclamo eleito Presidente 
por seis votos. Vamos passar à eleição para Vice-Presidente. (Proce-
de-se à eleição). 
O SENHOR MINISTRO VILAS BOAS: Para Vice-Presidente, seis votos para o 
Senhor Ministro Francisco Rezek, e um voto para o Senhor Ministro 
Sydney - Sanches. 
O SENHOR MINISTRO ALDIR PASSARINHO(Presidente): Proclamo o resultado. 
Eleito para Vice-Presidente o Ministro Francisco Rezek. 

c o M u N I c A C· Ã o 
O SENHOR MINISTRO ALDIR PASSARINHO(Presidente): Desejo comunicar aos 
Senhores Ministros que o Supremo Tribunal Federal elegeu, hoje, o 
Senhor Ministro Sydney Sanches para a composição deste Tribunal como 
membros efetivo, e o Senhor Ministro Célio Borja como suplente. A 
posse do Presidente, Vice-Presidente e do Senhor Ministro Sydney 
Sanches realizar-se-á no dia 14 de fevereiro próximo às lB:OO horas. 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para constar, 
eu, Pedro J. X. Mattoso, ,Secretário, lavrei a presente Ata que vai 
assinada pelo Senhor Ministro Presidente deste Tribunal. 
Brasília, l• de fevereiro de l . 9A9. 
ALDIR PASSARINHO. Presidente. 

ATA DA 6l•SESSÃO, EM 5 DE JUNHO DE 1990. 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidência do Senhor Ministro Sydney Sanches. Presentes os Senhores 
Ministros Octávio Gallotti, Célio Borja, Bueno de Souza, Pedro Acio-
li, Américo Luz, Roberto Rosas e Vilas Boas. Compareceu o Dr. Geraldo 
Brindeiro, Vice-Procurador Geral Eleitoral, Substituto. Secretário, 
Dr. Sebastião Duarte Xavier. 
Às dezoito horas e trinta minutos foi aberta a sessão, sendo lida e 
aprovada a Ata da 60ª sessao. 

Julgamentos 
a) Recurso n• 8.611 - Classe 4• - são Paulo (164• Zona - Paulo de Fa-
ria - Mun. de Orindiuva). 
Da decisão do TRE que julgou procedente ação para cancelar o diploma 
de José Nunes Martins e Ediomar Diogo Januário, Prefeito e Vice-Pre-
feito, respectivamente, eleitos pelo Partido da Frente Liberal-PFL, 
no Município de Orindiuva. 
Recorrente: José Nunes Martins e Ediomar Diogo Januário, Prefeito e 
Vice-Prefeito eleitos pelo PFL(Adv•s: Drs. João Alberto Alves Ferrei-
ra, José Guilherme Torrens de Camargo e Paulo Cezar Fernandes). 
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Recorrido: Benedito de Souza e Osmar Dias do Santos(Adv º : Dr. Paulo 
A. Novaes Moreira). 
Relator: Ministro Pedro Acioli. 
Após o voto do Sr. Ministro Relator não conhecendo do recurso e dos 
Ministros Américo Luz e Roberto Rosas dele conhecendo e dando-lhe 
provimento, pediu vista o Sr. Ministro Vilas Boas. 
Protocolo nº 7.712 / 89. 
b) Recurso nº 8.481 - Classe 4• - Agravo - Rio de Janeiro (294ª Zona 
- Arraial do Cabo). 
Do despacho que não admitiu recurso interposto da decisão do TRE para 
cassar o diploma de Hermes Barcellos, Prefeito eleito do Município de 
Arraial do Cabo. 
Agravante: Diretório Regional do PMDB(Adv º s: Drs. Último de Carvalho, 
Michel Assef, José Guilherme Villela e Sérgio Dutra). 
Agravados: Dr. Hermes Barcellos, Prefeito eleito e o Diretório Regio-
nal do PDT(Adv º s: Drs. Antônio Carlos Sigmaringa Seixas e Dalpes 
Rodrigues Monsores). 
Relator: Ministro Bueno de Souza. 
Após os votos dos Srs. Ministros Relator, Roberto Rosas, Vilas Boas e 
Octávio Gallotti dando provimento ao agravo para em seguida passar ao 
julgamento do recurso especial e do Sr. Ministro Pedro Acioli ne-
gando-lhe provimento, pediu vista o Sr. Ministro Célio Borja. 
Protocolo nº 3.522/89. 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. 
eu, Sebastião Duarte Xavier, Secretário, lavrei a 
vai assinada pelo Senhor Ministro Presidente deste 
Brasília, 5 de junho de 1990. 

E, para 
presente. 
Tribunal. 

constar, 
Ata que 

SYDNEY SANCHES, Presidente. 

ATA DA 62& SESSÃO. EM 5 DE JU.NHO DE 1990. 

SESSÃO ADMINISTRATIVA 

Presidência do Senhor Ministro Sydney Sanches. Presentes os Senhores 
Ministros Octávio Gallotti, Célio Borja, Bueno de Souza, Pedro Acio-
li Roberto Rosas e Vilas Boas. Compareceu o Dr. Geraldo Brindeiro, 
Vi~e-Procurador Geral Eleitoral, Substituto. Secretário, Dr. Sebas-
tião Duarte Xavier. 
Às dezenove horas foi aberta a sessão, sendo lida e aprovada a Ata da 
61ª sessão. 

Julgamentos 
a) Consulta n2 10.933 - Classe 10ª - Distrito Federal (Brasília). 
Consulta o Partido Comunista do Brasil - PC do B: "a) Promulgada lei 
complementar que fixe o número de Deput~dos à Câmara dos Deputados, 
seria aplicável à eleição que ocorres ~ e no mesmo ano da promulga-
ção? b) Não sendo promulgada lei complementar que fixe o número de 
deputados e havendo eleição no mesmo ano, o TSE fixaria o número de 
deputados e procederia os ajustes previstos no ar~. 45, 2 1 º, .in . f i-
ne, da Constituição? c) Se afirmativa a resposta a questao ante:ior, 
qual seria a representação que caberia a cada unidade da Federaçao?" 
Relator: Ministro Octávio Gall~tti. 
Prejudicada por perda de objeto. Decisão unanime. 
·Protocolo n2 1. 066/90. 
b) Processo n2 10.937 - Classe 10ª - Ceará (Fortalez~). 
Solicita o TRE autorização para requisitar o funcionario JOSÉ CARLOS 
ROBERTO ARRUDA LIMA, Oficial de Justiça Avaliador, da Corregedoria 
Geral da Justiça do Estado do Rio de Janeiro, para prestar serviço 
naquele Regional. 
Relator: Ministro Célio Borja. 
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Autoriz ada a r equisição. Decisão unânime. 
Protocolo n º 1.100/ 90. 
c ) Consulta n2 11.109 - Classe 10ª - Distrito Federal (Brasília). 
Consulta o Deputado Federal MAURÍLIO FERREIRA LIMA: "Se, em obe-
diência ao preceito contido no art. 14, § 92, da Constituição Fede-
ral, for editada lei complementar instituindo prazo de desincompati-
bilização para os radialistas, a matéria se aplica às próximas elei-
ções de 3 de outubro de 1990, ou, por força do disposto no art. 16 da 
mesma Carta, fica postergada a sua vigência por um ano ? " 
Relator: Ministro Pedro Acioli. 
Não conhecida. Decisão unânime. 
Protocolo nº 3.177/ 90. -
d) Processo n2 11.148 - Classe 10ª - Bahia (Salvador). 
Encaminha o Tribunal de Justiça lista tríplice para preenchime nto da 
vaga de Juiz efetivo do TRE, da classe de jurista, decorrente do tér-
mino do lº biênio, do Dr. AMADIZ DA SILVA BARRETO, composta dos s e-
guintes advogados: Dr. AMADIZ DA SILVA BARRETO, Dr. CÂNDIDO CUNHA 
NETTO e o Dr. ALDO DAVICO. 
Relator: Ministro Pedro Acioli. 
Pelo encaminhamento da lista. Decisão unânime. 
Protocolo n 2 3.509/90. 
e) Processo n2 11.149 - Classe 10ª - Bahia (Salvador). 
Encaminha o Tribunal de Justiça lista tríplice para preenchimento da 
vaga de Juiz efetivo do TRE, da classe de jurista decorrente do tér-
mino dó lº biênio do Dr. GENARO JOSÉ DE OLIVEIRA, composta dos se-
guintes advogados: Dr. GENARO JOSÉ DE OLIVEIRA, Dr. DALVIO JOSÉ DE 
ALMEIDA JORGE e o Dr. GUIOVALDO ANTÔNIO DA ROCHA VEIGA. 
Relator: Ministro Pedro Acioli. 
Pelo encaminhamento da lista. Decisão unânime. 
Protocolo n2 3.514/90. 
f) Processo nº 11.183 - Classe 10ª - Pernambuco (Recife). 
Encaminha o TRE para homologação do TSE, decisão que criou a 134ª Zo-
na Eleitoral - JataÚba, desmembrada da 54ª Zona - Brejo da Madre de 
Deus. 
Relator: Ministro Roberto Rosas. 
Pela homologação. Decisão unânime. 
Protocolo nº 3.721/90. 
g) Consulta nº 11.184 - Classe 10ª - Distrito Federal (Brasília). 
Consulta o Deputado Federal EDMUNDO GALDINO: "As Convenções Regionais 
destinadas à escolha de candidatos e deliberação sobre coligações po-
derão ser realizadas em local fora da Capital do Estado? As mesmas 
Convenções Regionais a que se refere a indagação anterior poderão ser 
realizadas em qualquer dia da semana?" 

Relator: Ministro Roberto Rosas. 
Respondida afirmativamente nos termos do voto do Sr. Ministro Rela-
tor. Decisão unâni me. 
Protocolo nº 3.749/90. 
h) Consulta nº 11.186 - Classe 10ª - Distrito Federal (Brasília). 
Consulta o Deputado Federal RENATO JOHNSSON do PRN/PR, sobre a possi-
bilidade e legalidade do procedimento de alguns partidos políticos em 
lançar candidato, mediante celebração de uma coligação que, dentro do 
âmbito das eleições majoritárias, promova somente a candidatura uni-
ficada para a vaga de Governador, sendo mantidas candidaturas dis-
tintas para a vaga ao Senado Federal. 
Relator: Ministro Vilas Boas. 
Respondida nos termos do voto do Sr. Ministro Relator. Decisão unâni-
me. 
Protocolo nº 3.200/90. 
Nada mais havendo a ~ratar foi encerrada a sessao. E, para 
eu, Sebastião Duarte Xavier, Secretário, lavrei a presente 
vai assinada pelo Senhor Ministro Presidente deste Tribunal. 
Brasília, 5 de junho ·de 1990. 
SYDNEY SANCHES, Presidente. 

Secretaria Judiciária 

Despacho 

constar, 
Ata que 

MANDADO OE 
Impetrante 

SEGURANÇA N2 1.234 - Cls. 2ª - DISTRITO 
: Comissão Diretora Regional Provisória 

FEDERAL (Brasília) 

Advogado 
Relator 
Protocolo 

seu Presidente Newton Tavares. 
.: Dr. Eri Varela 
:•Ministro C~LID BORJA 
: 3.983/90 

do PDS de Roraima, por 

O Exmo. Sr. Ministro C~LIO BQRjA, Relator, exarou o seguinte despacho: 
"Homologo a desistência requerida pelo impetrante, assistido pelo ad 

vogado que constituiu, para que produza os efeitos ditos. 
Em 29.6.90. 
Ministro Célia Sarja, Relator." 

MANDADO DE SEGURANÇA Nº 1.239 - Cls. 2ª - SÃO PAULO (Moji-Mirim) 
Impetrar.tes: Romeu Antônio Bordignon e Ricardo Antônio Brandão Bueno, Pre 

feito e Vice-Prefeito de Moji-Mirim. 
Advogados Drs. Arnaldo Malheiros e Joel Pereira de Moura 
Relator Ministro SYDNEY SANCHES, Presidente 
Protocolo 4.653/90 

O Exmo. Sr. Ministro SYDNEY SANCHES, Presidente, exarou o seguinte 
despacho: 

•comunique-se ao Exmo . Sr. Presidente do E. Tribunal Regional Eleito 
ral de São Paulo que, em face da medida liminar deferida, nestes auto·s, 
pelo eminente Ministro Roberto Rosas (fls . 73), o recurso interposto p~ 
los ora impetrantes, perante aquela ilustrada Corte J udiciária, deve ser 
processado, com efeito suspensivo, como Recurso Expeciál, para o Tribu 
nal Superior Eleitoral, reservando-se este para adm1t1-lo, ou não, como 
tal, oportunamente. 

Oficie-se. 
Exp . •tele x". 
lrr áS il f'a·~ "1 1 ~ 7' 90" ' .. -• -~ ~-• •--•~A-• ~ ·~ ~ • ~ ~ .~ • · ·· ~ < e~ 

M i nistro'syd~e ~ S~nche s , Pr e s idente . " 
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Assim, c om base nos Enunciados nQs 221, 296 e 297 do Tribu 
nal Superior do Trabalho e no§ 5Q do Artigo 896 da Conso.l

1
idação das 

Leis do Trabalho (Lei nQ 7.701/88), nego seguimento ao Agravo. 
Publ ! aue-s~. 

Brasilia, 15 de junho de 1990 

MINISTRO FERN~NDO VILAR 
Relator 

PROC. NQ TST-Al-7421/90.7 (lOa. REGIAO} 
AGRAVANTE: BANCO BAMERINDUS DO BRASIL S/A 
Advogado Ora. Cristiana Rodrigues Gontijo 
AGRAVADO VALDECI ANGELO 
Advogado HELIO CARVALHO SANTANA 

D E S P A C H O 
Agrava de instrumento o Reclamado, contra o despacho proferi 

do ãs fls. 32 que negou seguimento ao seu Recurso de Revista pela ã 
plicação dos Enunciados nQs. 126, 221, 296 e 23 do TST. 

Baseou seu recurso em jurisprudência que entende divergente e 
apontou violação aos Artigos 832, 74 § 22 da Consolidação das Leis do 
Trabalho; 5Q , inciso XXXV da Constituiçao Federal. 

Não assiste razão ao Agravante ao arguir nulidade do V. Acor 
dão Regional. Salta aos olhos que o pretendido pelo Reclamado e a carac 
ter i zação da falta de presta ção jurisdicional pela decisão contrãria ã 
sua pretensão. _ 

Ressalte-se que o Regional apreciou a materia com_a devida pre_?. 
tez~. seja no Recurso Ordinãrio se j a nos Embargos Declaratorios op~tos. 

No que se refere a o Artigo 74, § 2Q, o Regional deu razoavel 
interpretação ao preceito legal, não cabendo ã esta instância superior 
uma reavaliação pela incidência do Enunciado nQ 221/TST. 

Quanto ao disserrso jurisprudencial tra"zido, são inserviveis pa 
ra ensejar a subida da Revista, pela seguinte anãlise: -

I - os de fls. 27 e o 3Q de fls. 28 - São genéricos. 
I !- o 29 e 3Q de fl s. 28 - Não atacam a tese Regional, uma vez 

que se referem a i nicio e término da jornada quando o Regional ataca o 
intervalo, como bem evidencia "in verbis" (fls. 16). 

"Sem razão, tambem, o Banco Recorrente sobre a 
exclusão da jornada de trabalho registrada nos car 
tões de ponto dos 15 minutos relativos ao descansõ 
tratado no art. 71, § 2Q, da CLT, eis que por inter 
mêdi o desses cartões comprova-se ininterrupção da jor 
nada." -

Dessa forma, incide "in casu" o Enunciado nQ 296 desta Corte. 
Concluiu, ainda, o Regional que o empregador, detendo o poder 

de comando, a ele compete fiscalizar os registros, impedindo que seus 
empregados registrem o tempo não trabalhado, efetivamente. 

Ad~m~is, so~cluir contrariamente_ao regional, ense j aria o ree 
xame de mater1a fat1ca vedado nesta instancia superior pelo Enunciadõ nQ 126/TST. ' 

Desta forma, incensurãvel o r. despacho agravado. 
Por todo o exposto, com respaldo nos Enunciado nQs 126 221 e 

269 desta Corte, e ainda no § 5Q do Artigo 896 da Consolidação das Leis 
do Trabalho (Lei nQ 7.701/88), nego seguimento ao agravo. 

Publi<]ue-se. 
Brasil i a, 28 de junho de 1990 

MINISTRO FERNANDO VILAR 
Relator 

' PROC. N9 TST-AI-7424/90.9 (10~ Região) 
AGRAVANTE: SINO. DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS BANCÃRIOS NO EST~ 

Advogada 
AGRAVADO 
Advogado 

DO DE GOIÃS 
Ora. Sandra M. C. Torres das Neves - fls. 33 
BANCO BRASILEIRO COMERCIAL S/A - BBC 
Dr • . Inocêncio Oliveira Cordeiro - fls. 14 

D E S P A C H O 
Agrava de instrumento o Reclamante, às fls: 2/7, contra o r. 

despacho que negou provimento ao seu Recurso de Revista. 
Em suas razões argúi nulidade do julgado com base no Artigo 

59, Incisos xxxv e XXXVI da Constituição Federal e traz aresto a cote 
jo. o inconformismo do Sindicato não merece guarida, ao a~egar a~ 
sência de prestação jurisdicional. O Regional analisou a questao e s~ 
bre ela se pronunciou, embora não tenh~ siqo do agrado do Sindicato. 

Não vislumbro também a violaçao ao Inciso_XXXVI do A~tigo 59 
da constituição Federal, eis que não houve alteraç~o de decisao e a m~ 
têria relaciona-se à aplicação de legislação ordinaria e processual. 

Assim, em se tratando de Recurs~ de Revista, interposto co~ 
tra acórdão proferido em Agravo d~ Petiçao, onde ta~ modalidade recuE 
sal somente é admissível quando demonstrada ofensa a literalidade de 
texto constitucional, fato que não_se configurou ao aludir o Artigo 59, 
Incisos XXXV e XXXVI da Constituiçao Federal, o apelo é obstaculizado 
pelo Enunciado n9 266 desta Corte. 

Po~ todo o exposto, apoiado no Enunciado supracitado e ainda 
no § 59 do Artigo 896 da Consolidação das Leis do Trabalho (Lei n9 
7.701/88), nego seguimento ao Agravo. 

- Publique-se. 
Brasilia, 22 de junho de 1990 

MINISTRO FERNANDO VILAR 
Relator 

Superior Tribunal Militar 

MINISTROS 

ANTONIO CARLOS DE SEIXAS TELLES 
ROBERTO ANDERSEN CA~ALCANTI 
PAULO CESAR CATALDO 
RAPHAEL DE AZEVEDO BRANCO ( *) 
GEORGE "BELHAM DA MOTTA 
ALDO DA SILVA FAGUNDES 
JORGE JQ5E JE CARVALHO 
LUIZ LEAL FERREIRA 
HAROLDO ERICHSEN DA FONSECA 
JORGE F M DE SANT'ANNA 
EVERALDO DE OLIVEIRA REIS 
CHERUBIM ROSA FILHO 
WILBERTO LUIZ LIMA 
ANTONIO CARLOS DE NOGUEIRA 
EDUARDO VICTOR. PIRES GONÇALVES 
(*) PRESIDENTE 

Brasília, 11 de julho de 1990 

· Diretoria Judiciária 

DADOS. ESTATi"STICOS DOS TRABALHOS NO M~S DE JUNHO DE 1990 

FEITOS RE CEBIDOS PA RA V ISTA V OTOS PROFERIDOS ACÓRDÃOS 
FEITOS DISTRIBU l°DOS TOTAL 

RELATOR REVISO R RELA TOR RE V ISOR JULGAMEN TO RELATOR RE V ISOR EM SEPAR . LAV RA DOS 

1 B 1 7 o 3 12 o 4 36 
4 1 B 1 o• 8 1 o 3 26 
o 2 1 4 o 2 13 o l 23 
o o o o o o o o o o 

l 10 o o 8 1 1 3 32 8 
3 10 11 7 o 4 12 o o 47 
2 o 5 1 o 8 1 o 5 22 
3 o 6 l o 5 1 o 4 20 
5 l 9 o o 5 o o 4 24 

o 8 o o 6 o o 8 28 6 3 28 7 o 10 o o 7 o 1 
o 12 o o 6 l o 4 29 6 7 32 o 13 1 o 6 1 o 4 
4 2 4 o o o o o 10 o 1 22 2 10 1 4 o o 4 o 

51 37 97 3D o 68 47 2 47 379 

VISTO: 
ALDO FAGUNDES 

CARLOS ISRAEL SILVA 
Diretor Judiciário 

Vice -Presidente, no exercício da Presidência 
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Guia de Remessa nº 111/90 

RECURSO ORO I NAR I O 
Proc . -02861063380 
12 REcorrente 
Advogado 
2º Recorrente 
Advogado 
Proc. - 02880071032 
12 Recorrente 
Advogado 
22 REcorrente 
Advogado 
Proc . -02880133593 
12 REcorrente 
Advogado 
22 REcorrente 
Advogado 
Proc .-02890076720 
REcorrente 
Advogado 
REcorrido 
Adovgado 
Proc.-02890076819 
Recorrente 
Advogado 

Parecer 156/90 
Ronaldo Verginio dos sAntos 
Nilza Saes Rodrigues 
Restco Comercio de·Alimentos S/A 
Rosa MAria Forlenza 
Parecer 100/90 
Vicente de Paula Batista 
Maria Antonietta Mascaro 
Ford Brasil S/A 
Jorge Salles PEnteado de Mello Kujawski 
Parecer 91/89 
NAtanael ALExandrino da Silva 
Agenor BArreto PArente 
Fundação Estadual do Bem EStar do Menor 
Jose Veneranod da Silveira 
parecer 107/90 
Heleno BAtista de Lima 
Moacyr Collaco 
Oinatecnica Industria e Comercio LTda 
Armando MAchado Junior 
Parecer 108/90 
MAnufatura ARtigos de Borracha Ne gam s/A 
Johannes Dietrich Hecht 
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REcorrido 
Advogado 
Proc .-02890087861 
Recorrente 
Advogado 
REcorri do 
Advogado 
Proc. - 02890087888 
REcorrente 
Advogado 
REcorrido 
Adovagdo 
Proc. - 02890087896 
Recorrente 
Advogado 
REcorrido 
Advogado 
Proc.-02890087934 
REcorrente 
Advogado 
REcorrido 
Advogado 
Porc. - 02890113250 
lº Recorrente 
Advogado 
2º REcortente 
Advoagdo 
Proc .-02890114567 
REcorrente 
Advogado 
REcorrido 
ADvogado 
Porc.-02890114575 
REcorrente 
Advogado 
REcorrido 
Advogado 
Proc .-02890114583 
lº Recorrente 
ADvgoado 
2º REcorrente 
Advogado 
Proc .-02890114605 
REcorrente 
Advogado 
REcorrido 
Advogado 
Proc.-02890114613 
REcorrente 
Advogado 
REcorrido 
Advogad'J 

VAlter Gomes 
Ivan Edson Diniz Luck 
Parecer 109/90 
Safety Prestação de Serviços LTda 
Ana Crist i na pires Villaca 
João FErnandes Motta 
Albertino Souza oliva 
Parecer 110/90 
SBF Indsut r ia Mecanica Ltda 
Ana MAria Guriak 
Meire REgiane MEndes Monteiro 
Vilam MEndonça LEite da Silveira 
Parecer 111/90 

· Himalaia Transportes Ltda 
Carlos Cristiano Cruz de Camargo ARanha 
Evanilze Miranda NEves LEmes 
Augusto Alves FErreira 
Parecer 112/90 (+ 1 PACTE DE DOCUMENTOS) 
Jose MArcio de Oliveira 
Carlos PEreira Custodio 
Expresso Zacharias S/A 
Eduardo Roberto Carazza Vasconcellos 
Parecer 27/90 
Banco EConomico S/A 
Delano Coimbra 
Maria de Fátima PEreria de Almeida 
Mariangela MArques 
Parecer 182/90 
Luiz PEreira da Silva 
Conrado Del Papa 
Fábrica de TEcidos Tatuapé S/A 
NElson TAmbelini Junior 
Parecer 183/90 
Wenceslau Eustaquio de AMorim 
Decio Rodrigues d eSouza 
Polimek Ind Com Equip Indsutriais LTda 
FAyes Rizek Abud 
Parecer 184/90 
Francisco BAtista da Silva 
Arcid eZanatta 
Polimix Concreto S/A 
Niwton Moreira Miceno 
Parecer 185/90 
Cesar Fioramonte 
ORlando Albertino TAmpelli 
RExroth Hidraulica Ltda 
Ricarod Ramos 
Parecer 186/90 
Dionísio Damião da Cruz 
Antoniop Jose dos sAntos 
Banco Bradesco S/A 
LEni MAria das Dores Melin 
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